

Lovagi torna Hunyadi emlékére

Zuglóban idén számos intézmény ünnepelhette jubileumát – ehhez csatlakozott a Hunyadi János Általános Iskola is 50. születésnapjával, mely szervezőszen kapcsolódik Zugló másik jelentős eseményéhez, a Hunyadi évhez. A török elleni küzdelmekben jeleskedő Hunyadi Jánost 1446-ban hat évre a magyar országyűlés Rákos mezején kormányzóvá választotta az akkor még gyermek V. László helyett. Kormányzói tisztsége lejárta után a király az ország főkapitányává nevezte ki. Az 560 évvel ezelőtti eseményről pedig a kerület is méltóképpen kívánt megemlékezni. És itt kapcsolódik össze az iskola és a városrész ünnepe, hiszen a Kodály Zoltán által 1956-ban személyesen felavatott zenei iskola (mely Hunyadi János nevét kapta) az önkormányzat támogatásával egy gazdag és színes programsorozattal emlékezett az 560 és az 50 évvel ezelőtti eseményekre. Május 15-én egy iskolatörténeti kiállítással kezdődött az ünnepségsorozat, melynek a Pákozdi téri iskolaépület adott otthont. Másnap ugyanott egy sport- és egészségnapra került sor, melynek szervezését az Értékrend Alapítvány vállalta. A programsorozat leglátványosabb eseményére május 17-én szerdán kerül sor, amikor is az iskolában délelőtti reneszánsz napot rendeznek, délután pedig az iskolaudvaron egy látványos lovagi tornát tartanak. Ez utóbbit már a Zuglói Önkormányzat szervezte, és ez a Hunyadi-év egyik legfontosabb állomása. A csütörtök nagy eseménye az iskola körúsanak Zeneakadémiai fellépése, a hazai zenei élet fellegvárában – a kórus már korábban is számos nagyszabású zenei eseménynek lehetett részese (Örömkoncert, Carmina Burana-koncert). Pénteken a diákokra egy hajókirándulás és egy utcából vár. Az előbbi végállomása Szentendre, ahova a Hunyadi nevű hajó szállítja a zuglói diákokat, míg az utóbbi esemény helyszíne ismételtelen a Pákozdi téri iskolaépület, ahol fátylás felvonulással, koncerttel és egy tűzijátékkal ünnepli az iskola közössége a mögöttük álló öt évzetet. (S)



A XVI. kerületi Újszász utcában, a 45/B. szám alatti üzletsoron régóta működik az **Újszász Ingatlaniroda. Tulajdonosa, Virágné Marika mintegy fél éve bővítette a vállalkozását, a szépségipar irányába nyitott: a kozmetika, fodrászat, manikűr, pedikűr és különböző masszázok mellett álló és fekvő szolárium, valamint kétszemélyes infrasauna is szolgálja a szépségnívó hölgyeket – mintegy 240 négyzetméteren.**

A KOZMETIKÁBAN a teljes körű arc- és dekoltázskezeléseken kívül – melyeket a neves



Fitt Lady Stúdió a Wellness Szépségszalomban

Belnatur és Gigi termékekkel végeznek – fogyasztó és alakformáló testtekercselést, mélyhidratációs kezelést és aromák segítségével feszesítést is végeznek. A vízhányos, ráncos bőrt oxigénes, komplex arckezeléssel táplálják. Sterilgyantázást és intimgyantázást is kérhet a vendég, de foglalkoznak sminketovábbalással is. Különlegességnek számít a kollagénapos arckezelés és szemkörnyék-ápolás, mely érdekessége, hogy a hatóanyag a maszk eltávolítása után is dol-



gozik a bőrben, és hatását a mélyebb ráncokon is kifejti! Készíténekn nappali, alkalmi és esküvői sminket is.

Egy emberről kialakított véleményünkben igen nagy szerepet játszik a keze, annak ápoltsága, mely egy nőnél hatványozottan fontos. Ebben a szépségszalomban a **KÉZÁPOLÁS** is megkapja az őt megillető helyet: az ismert műkörömépítés mellett (zselés, porcelán, tippes, épített techni-



emelhető a kezelés után. Minden masszáz játékony hatásaként beindul az anyagcsere a kötőszövetekben, méregtelenít, lazítja az izmokat, feszesíti és fiatalítja a bőrt, közvetetten még a szív működésére is pozitív hatást gyakorolhat.

A lábápolásra is érdemes figyelmet fordítani, sokéves gyakorlatot szerzett szakember foglalkozik itt a vendégek lábával. A minden igényt kielégítő pedikűrös kezelés után szinte megújulhat fáradt lábunk a talpmasszázs alatt, melynek egyéb jótékony hatása is ismert.

Fitt Lady Stúdió – csak nőnek

Mi nők, híresek vagyunk arról, hogy képesek vagyunk kitaróan „kinozni” magunkat szépségünk, testsúlyunk megtartásáért, visszaszerzéséért. Kiváló mód erre a **KONDITIONÁLÓ GÉPEK** használata, melyekkel célzottan oda lehet hatni, ahol

Megmaradt a retúr-nyúl

Rutinos szülők húsvét táján csak olyan nyulat engednek a gyerekek közelébe, amelyet az első fellobbanást követően van hová visszavinni. A retúr-nyúl iránti vágy sok évvel ezelőtti támadt fel bennünk, midőn a most már nagy gyerekeink nyula felcseperedvén *rúgott, csikart és harapott, bazi sokat evett és anyagcserezett*, s végül a gyerekek sírása közben adtuk át a szomszédba, ahol feltehetőleg a fazékban végezte.

A Sashalmi piac néhány nyúlárusa idén már eleve úgy kínálta (némi felárral) a tapsifülesekét, hogy pár héten belül hajlandó azokat visszavenni. Nekünk Piroska hozta a törpenyulat egy tenyészetből azzal, hogy oda bármikor visszatérhet. A klasszikus **Lebogyózó Győző** névre hallgató jószág viszont olyan házias tüneteket árult el, ami nagyban megkönnyítette az együttélést. Határozottan szobatiszta, a dolgát a ketrece egyik sarkában végzi, még akkor is, ha nyitva a ketrecajtó, s őkelme szabadon grasszál a lakásban. *Nem csikar, nem rúg és nem harap*, ami üdítő



meglepetés egy nyúl esetében. A kertben elrekesztve engedelmesen rövidre rágja az ott található zöldséget, tehát kiválóan kiegészítő a fűnyírót is. Ha szabadon tüneteket árult el, ami nagyban megkönnyítette az együttélést. Határozottan szobatiszta, a dolgát a ketrece egyik sarkában végzi, még akkor is, ha nyitva a ketrecajtó, s őkelme szabadon grasszál a lakásban. *Nem csikar, nem rúg és nem harap*, ami üdítő

neki a **nyúlörkölt receptjét**, s máris van egy aranyos, engedelmes nyuszink... Még kicsinyt nevelgetjük, hogy nemileg nemileg érjen, s majd beszerzünk számára egy csinos feleségnek-valót, olyat, amiért érdemes nagyot dobbantani. S ha a frigy létrejön, lehet, hogy jövőre már mi áruljuk a retúr-nyulat a Sashalmi piacon. Családi képünkön Ferenci András és Kata Lebogyózó Győzővel. (F)

Pónimajális a galoppon



Gyerek lovasok vették át az uralmat május 1-én az Albertirsai úti új galopp-pályán, ahol pónimajalist rendezett a Magyar Póni Klub Szövetség. Az eső ellenére 248 startot regisztráltak, ami rekord a hazai utánpótlás-versenyek történetében. A nagy mezőnyben szépen helytálltak a gyömrői Zabhegyező Lovas Iskola díjlovasai, akik 2-2 első, második és harmadik helyezést értek el. Képünkön a csömöri Szőke Viktória Alanka hátán, aki úgy lett második a 02 ifi kategóriában, hogy előtte még se ő, sem a lova nem járt versenyen. Csapattársát, a gyömrői Győre Attilát előzte meg. (-**izs-or**)

Családi összejövetel vagy kerti mulatság a barátokkal?

Ajánlataink május 16-tól június 1-ig – a készlet erejéig – csak az Őrs vezér téri áruházunkban érvényesek.



Áruházi programok Őrs vezér téri

Május 17-18.
14.00-18.00
Személyre szóló lakberendezési tanácsadás

Május 25.
15.00-18.00
Délutáni szakkör kicsiknek és nagyoknak

Május 28.
11.00-19.00
Gyereknapi!

Minden lurkót különleges meglepetésekkel várunk egész nap! Lesz kalandpálya, gyermekműsor, versenyek – játékok, szórakozás egész nap!

Kávézónk ajánlata:

Svéd kávé és fagyó

145,- eredeti ár: 200,-



9.990,-



995,-/db



2.490,-



995,-/4 db



595,-/db



955,-



3.830,-



595,-/db



995,-/12 db



2.870,-



495,-/csomag



249,-/csomag



795,-

Háztartási vízkezelés (vízgyűjtők, szűrők csapra szerelhető és csővezetékekbe köthető változatban, vastalanítók, ivóvízminőség-ellenőrzés)

Uszodavíz-kezelés (klórmentes és klóros vegyszerek, mérőeszközök, berendezések, vízminőség-ellenőrző eszközök, vegyszeradagoló- és szabályzó berendezések)

Háztartási szennyvízkezelés biológiai termékekkel

DINAX Kft.
1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

NYÍLÁSZÁRÓ SZAKKERESKEDÉS

Kínálatunk:

- Kiváló minőségű fa ablakok, erkélyajtók
- Bejárat és beltéri ajtók széles választékban
- Műanyag (Fensterm) nyílászárók, Schindler tetőtéri ablakok egyedülállóan olcsón

Valamennyi szabvány termék RAKTÁRRÓL forgalmazzuk!
Egész évben rendkívüli akciókkal várjuk kedves ügyfeleinket!

1173 Bp., Pestú út 237. Home Center D/8 Tel/fax: 253-5349, Tel: 253-5350
1119 Bp., Than Károly u. 20., Tel/fax: 205-7989, Tel: 205-7990
1149 Bp., Egressy út 23-25. Tel/fax: 223-1918, Tel: 222-4011

Helyi Hírek

12. oldal

Helyi Hírek

2006. május 17.

Wellness Stúdió • Fitt Lady Stúdió

1165 Bp. Újszász u. 45/B. • Tel: 402-0622
Nyitva: H-P 8-21, Szo: 8-13, Vas: 15-20 óráig

2006. május 17.

13. oldal

Real-Sansz Kft.

Alapítva: 1993

KÖNYVELŐIRODA

- Könyvelés
- Bérszámfejtés
- Adótanácsadás
- Könyvvizsgálat

Széles ügyfélkör, teljeskörű ügyintézés, szakértelem, megbízhatóság, reális árak.

1162 Bp. Hermína út 9.
Tel: 405-9103, 405-1760